

### Odpowiedzi na zapytania do SWZ

dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 – Prawo zamówień publicznych pn.: „**Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzciny (Granice), modernizacja oczyszczalni ścieków w Trzciny i w Szebniach oraz kanalizacji w Warzycach w Gminie Jasło**” w ramach Programu Polski Ład

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.). Zamawiający przekazuje treść otrzymanych zapytań dotyczących w/w postępowania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

#### Pytanie 1:

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzciny (Granice)“.

Zgodnie ze STWiORB:

Po wykonaniu próby szczelności kanału należy wykonać inspekcję poszczególnych odcinków przewodu za pomocą zdalnie sterowanej samojedznej kamery optycznej.

W nawiązaniu do kosztorysowego charakteru wynagrodzenia określonego we wzorze umowy prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o brakującą pozycję uwzględniającą koszt inspekcji TV wykonanych kanałów.

#### Odpowiedz na pytanie 1.

Koszt inspekcji TV wykonanych kanałów należy wycenić w cenie wykonania 1 m kanalizacji.

#### Pytanie 2:

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzciny (Granice)“.

Zgodnie z przedmiarem robót należy uwzględnić:

1.26	KNRW 218/307/2	Przewierty maszyną do wierceń poziomych fi 300, PEHD		
Wyliczenie ilości robót:				
Wykonanie przewiertu sterowanego pod: 14+5+5+16+8				
Drogami i potokami		48,000000		
RAZEM:		48,000000	m	48,000

Prosimy o określenie kategorii gruntu, w którym będzie wykonywany przewiert celem prawidłowej wyceny i doboru technologii systemu wiercenia.

#### Odpowiedz na pytanie 2.

Należy przyjąć - 50% gruntu kategorii IV oraz 50 % gruntów w kategorii V.

#### Pytanie 3:

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzciny (Granice)“.

W nawiązaniu do kosztorysowego charakteru wynagrodzenia określonego we wzorze umowy prosimy o uzupełnienie brakujących jednostek miary w następujących pozycjach przedmiaru robót:

1.33	] Rozbiórka i renowacja ogrodzeń			
	Wyliczenie ilości robót:			
	Ogrodzenia	25*1,5	37,500000	
			RAZEM:	37,500
<b>Nr</b>	<b>Podstawa</b>	<b>Opis robót</b>		<b>Jm</b>
1.34		Pompowanie wody z wykopów		
	Wyliczenie ilości robót:			
	Pompowanie	300	300,000000	
			RAZEM:	300,000
1.35	] Naprawa uszkodzonych ciągów drenarskich			
	Wyliczenie ilości robót:			
	Naprawa ciągów drenarskich 112		112,000000	
			RAZEM:	112,000

### Odpowiedz na pytanie 3:

Jednostki miary dla:

- poz. 1.33 – m,
- poz. 1.34 – m<sup>3</sup>,
- poz. 1.35 - m.

### Pytanie 4:

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzcinicy (Granice)“.

Zgodnie z SWZ zakres przedmiotu zamówienia obejmuje:

- budowa przepompowni ścieków - 4 szt. (oznaczonych P1, P1 pośrednia, P3, P3 pośrednia).
- budowa zasilania elektrycznego przepompowni – 4 szt.
- budowa oświetlenia przepompowni - 4 szt.

W nawiązaniu do kosztorysowego charakteru wynagrodzenia określonego we wzorze umowy prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o brakujące pozycje uwzględniające zakres robót związany z wykonaniem zasilania elektrycznego oraz oświetlenia przepompowni. Prosimy również o uzupełnienie dokumentacji projektowej o brakujący projekt zasilania i oświetlenia oraz warunki techniczne zasilania elektrycznego pompowni.

### Odpowiedz na pytanie 4.

Wykonanie zasilania elektrycznego nie jest częścią kontraktu. Jest w gestii Zakładu Energetycznego.

Za warunki techniczne zasilania przepompowni odpowiada Zamawiający. Po stronie Wykonawcy pozostaje wykonanie wewnętrznej linii zasilającej (zalicznikowej). Zamawiający rezygnuje z oświetlenia przepompowni.

### Pytanie 5:

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzcinicy (Granice)“.

Zgodnie ze STWiORB:

1.5.13. Nadzór archeologiczny oraz dokumentacja archeologiczna.

W przypadku natrafienia na znaleziska archeologiczne Wykonawca zobowiązany jest do natychmiastowego wstrzymania robót i powiadomienia o tym Inżyniera oraz Konserwatora Zabytków w Krośnie. Do momentu uzyskania od Inżyniera pisemnego zezwolenia pod groźbą sankcji nie wolno Wykonawcy wznowić robót (na danym obszarze). Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że dalsze roboty mogą być prowadzone pod nadzorem odpowiednich służb.

Koszty nadzoru ponosi Wykonawca.

W nawiązaniu do kosztorysowego charakteru wynagrodzenia określonego we wzorze umowy prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o brakującą pozycję uwzględniającą koszt nadzoru archeologicznego.

### **Odpowiedz na pytanie 5.**

Koszty ewentualnego nadzoru archeologicznego należy uwzględnić w kosztach ogólnych.

### **Pytanie 6:**

Dotyczy „Budowa sieci kanalizacyjnej w Opaciu i Trzcinicy (Granice)“.

Zgodnie z przedmiarem robót należy uwzględnić:

1.39	KNR 211/520/1 Wykonanie opaski Seelinga, szerokość 1,5-m				
	Wyliczenie ilości robót:				
	Wykonanie opaski 1110		110,000000		
		RAZEM:	110,000000	m	110,000

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji technicznej o szczegółowe rysunki techniczne projektowanej opaski.

### **Odpowiedz na pytanie 6.**

Zał. S-9 Przedmiar robót w pozycji 1.39 ulega zmianie na:

1.39	KNR 211/411/1 Umocnienie skarp i dna kanałów płytami prefabrykowanymi – płyta ażurowa typ YOMB				
	Wyliczenie ilości robót:				
	Umocnienie płytami ażurowymi typ YOMB		110,000000		
		RAZEM:	110,000000	m <sup>2</sup>	110,000

W załączeniu rysunek techniczny w/w umocnienia – zał. S-10A – **przekroczenie potoku Młynówka.**

**W związku z udzielonymi wyjaśnieniami termin składania ofert nie ulega zmianie.**

**Zatwierdził: Wójt Gminy Jasło Wojciech Piękoś**